o
>
]

>

10

- DC SMART . DC SMART
Finishes: Body + Blades . i DC ceiling fan L .
Acabados: Motor+Palas DC ceiling fan  ceiling fan with light kit fan with light kit
White + White

Blaneo + ABS Blanco 33480 33480WP 33480-14 33480WP-14
Grey + Grey 33489 33489WP 33489-14 33489WP-14
Gris + ABS Gris

Brown + Brown

Moms e A vamen 33490 33490WP 33490-14 33490WP-14
White + Light Wood 34105 34105WP 34105-14 34105WP-14
Blanco + Madera Clara

Brown + Light Wood 34106 34106WP 34106-14 34106 WP-14
Marrén + Madera Clara

Power V 220-240~ V 100-240~ V 220-240~ V 220-240~
Alimentacion Hz 50/60 Hz 50/60 Hz 50/60 Hz 50/60

Light kit specifications
Especificaciones del kit de luz

LED MAX 16W 3000K

This product contains a light source of energy efficiency class F
Este producto contiene una fuente luminosa de la clase eficiencia

energética F

Common technical specifications
Especificaciones tecnicas comunes

Materials: Motor+Blades

Speeds

Materiales: Motor+Palas Steel+ABS Velicidades 6
Max power used Max. RPM
Potencia max utilizada W 31 Max. RPM 162
Consumption in standby Wo5 Maximum air flow mémin 183,09
Consumo en espera ’ Caudal maximo CFM 6.463
Max. Acoustic Power Service Value .
Max. Potencia acustica d8 50 Valor de Servicio (m3/min)/W 6
Sizes mm/inch Wight Kg 7,0
Medidas mml/inch Peso Lb 15,43

0150/5,9”
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01270/50”
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Assembly and installation see on page 07.
Método de montaje e instalacion ver en pag 07
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CONGRATULATIONS

@ ENGLISH

Congratulations on the purchase of your new Faro Barcelona fan that
will provide you, design, quality and comfort for many years.

We are proud of our work and appreciate the opportunity to provide one
of the best ceiling fans available.

It's time to start enjoying your Faro Barcelona ceiling fan!

@ EsPANOL

Felicidades por la compra de su nuevo ventilador Faro Barcelona que
le proporcionard, disefio, calidad y confort durante muchos afios. Esta-
mos orgullosos de nuestro trabajo y apreciamos la oportunidad de su-
ministrarle uno de los mejores ventiladores de techo disponibles. jToca
empezar a disfrutar de su ventilador de techo Faro Barcelona!

@ CATALA

Felicitats per la compra del seu nou ventilador Faro Barcelona que li
proporcionara, disseny, qualitat i confort durant molts anys.

Estem orgullosos del nostre treball i apreciem I'oportunitat de submi-
nistrar-li un dels millors ventiladors de sostre disponibles. Comenci a
gaudir del seu ventilador de sostre Faro Barcelona!

@ FRANGAIS

Félicitations pour I'achat de votre nouveau ventilateur Faro Barcelona
qui vous apportera design, qualité et confort pendant de nombreuses
années. Nous sommes fiers de notre travail et apprécions I'opportunité
de fournir I'un des meilleurs ventilateurs de plafond disponibles. Il est
temps de commencer a profiter de votre ventilateur de plafond Faro
Barcelonal!

@ ITALIANO

Congratulazioni per aver acquistato un ventilatore Faro Barcelona che
le garantira design, qualita e comfort per molto tempo.

Siamo orgogliosi del nostro lavoro e apprezziamo molto che ci abbia
dato I'opportunita di fornirle uno dei migliori ventilatori da soffitto dis-
ponibili nel mercato. Cominci ad utilizzare il suo nuovo ventilatore da
soffitto Faro Barcelona!

@ PORTUGES

Parabéns pela compra do seu novo ventilador de Faro Barcelona que
Ihe proporcionara design, qualidade e conforto por muitos anos.Esta-
mos orgulhosos do nosso trabalho e apreciamos a oportunidade de
fornecer um dos melhores ventiladores de teto disponiveis. E hora de
comegar a desfrutar do seu ventilador de teto Faro Barcelona!

@ DEUSTCH

Herzlichen Glickwunsch zum Kauf Ihres neuen Faro Barcelona Ventila-
tors, der Ihnen Design, Qualitédt und Komfort fiir viele Jahre bieten wird.
Wir sind stolz auf unsere Arbeit und schatzen die Mdéglichkeit, Ihnen
einen der besten Deckenventilatoren zu liefern. Es ist an der Zeit, Ihren
Faro Barcelona Deckenventilator zu genielRen!

@ NEDERLANDS

Gefeliciteerd met de aankoop van uw nieuwe Faro Barcelona ventilator.
Deze zal u kwaliteit en confort bieden voor vele jaren. Wij zijn trots op
ons werk, en waarderen de mogelijkheid om u een van de beste bes-
chikbare plafondventilatoren te leveren. Geniet van uw nieuwe Faro
Barcelona plafondventilator!

Typhoon
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@ EAAHNIKH

JuyxapnTApIa yia Tnv ayopd Tou véou oag avepioTApa Faro Barcelona
TTou Ba oag TTPOCPEPE! VTICAIV, TTOIOTNTA Kal AVEDN yia TTOAAG xpovia.
EipaoTe utreprigavol yia tnv doUAEIG Pag Kal EKTIMOUME TRV guKalpia
Va 00G TTPOCPEPOUNE VAV aTTO TOUG KOAUTEPOUG AVEUIOTAPEG OPOPAG
NG ayopdgs. Hpbe n wpa va atroAaloeTe TOV aveUIOTAPa opo@ng Faro
Barcelona!

@ pycckum

Mo3gpasnsiem Bac ¢ npuobpeTeHnem BeHTunsTopa Faro Barcelona
HOBOTO MOKONEHUs!, KOTOpbI ByAeT pagoBaTb Bac CBOMM AU3aNHOM,
KayecTBOM M KOMOPTOM B TeYEHME MHOTUX NeT. Mbl ropAMMcst Hallew
paboToM 1 LLEHUM BO3MOXHOCTb NMPeoCTaBUTb BaM OOUH U3 MyYLIUX
NMOTONOYHbIX BEHTUNSTOPOB. lMpuULLNo BpeMs HayaTb HacnaxaaTbcs
NOTONOYHbIM BeHTUNATOpPOM Faro Barcelona!

@ CESKY

Gratulujeme vam k zakoupeni vaseho nového ventilatoru Faro Barcelo-
na, ktery vam poskytne design, kvalitu a komfort po mnoho let.

Jsme hrdi na na$i praci a vazime si prilezitosti poskytnout vam jeden
z nejlepsich stropnich ventilatord na trhu. Je na¢ase zadit si uzivat vas
stropni ventilator Faro Barcelona!

@ PoLsKI

Gratulujemy zakupu nowego wentylatora Faro Barcelona, ktéry zapew-
ni Ci design, jakos$¢ i komfort przez wiele lat. JesteSmy dumni z naszej
pracy i doceniamy mozliwo$¢ zaoferowania jednego z najlepszych dos-
tepnych wentylatoréw sufitowych. Czas zacza¢ cieszy¢ sie swoim wen-
tylatorem Faro Barcelona!

@ BBNrAPCKU

Mo3gpaBneHns 3a 3akynyBaHeTo Ha HoBus BeHTunatop ot Faro
Barcelona, koiTo we BW ocurypu gusaiiH, ka4yecTBo M ygobcTeo B
NPOABbIKEHME Ha MHOrO roanHu. fopaeem ce ¢ HalwaTa NPoAyKLMS U
oLeHsBamMe Bb3MOXHOCTTa Aa B/ NpeoCcTaBUM eaAnH oT Han-gobpute
TaBaHHW BeHTMUMNaTtopu. Bpeme e fa 3anoyHeTe ga ce HacnaxgasaTte
Ha TaBaHHUA BeHTUNartop Ha Faro Barcelona!

@ SLOVENCINA

BlahoZelame k nakupu vasho nového ventilatora Faro Barcelona, ktory
vam poskytne dizajn, kvalitu a komfort po mnoho rokov. Sme hrdi na
nasu pracu a ocenujeme prileZitost poskytnut jeden z najlepSich strop-
nych ventiladtorov. Je ¢as zacat' si uZivat vas stropny ventilator Faro Bar-
celona!
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Together
/ we take care
s of the planet

@ ENGLISH

Together we take care of the planet. This is why we reduce paper
consumption. Please refer to the safety, maintenance and warranty ins-
tructions at www.faro.es. If you cannot access it, call us at +34 937 723
965 or write to export@faro.es.

@ ESPANOL

Juntos cuidamos el planeta. Por eso reducimos el consumo de papel.
Puedes consultar las instrucciones de seguridad, mantenimiento y ga-
rantia en www.faro.es. Si no puedes acceder, llamanos al +34 902 165
166 o escribenos a faro@lorefar.com.

@ CATALA

Junts cuidem el planeta. Per aix0 reduim el consum de paper. Pots
consultar les instruccions de seguretat, manteniment i garantia en
www.faro.es. Si no hi pots accedir, telefona’ns al +34 902 165 166 o
escriu-nos a faro@lorefar.com.

@ FRANGAIS

Ensemble, nous prenons soin de la planéte. C’est pourquoi nous
réduisons la consommation de papier. Veuillez-vous référer aux instruc-
tions de sécurité, d’entretien et de garantie sur www.faro.es. Si vous ne
pouvez pas y accéder, appelez-nous au +34 937 723 965 ou écrivez a
export@faro.es.

@ ITALIANO

Insieme proteggiamo il pianeta. Questo € il motivo per il quale ab-
biamo ridotto il consumo di carta. Per favore, leggi le istruzioni sulla
sicurezza, la manutenzione e la garanzia sul sito www.faro.es

Se non puoi accedere, chiamaci al +34 937 723 965 o scrivici a ex-
port@faro.es.

@ PORTUGES

Juntos cuidamos do planeta. E por este motivo que reduzimos o con-
sumo de papel. Consulte as instrugdes de seguranca, manutencéo e
garantia em www.faro.es. Se ndo conseguir aceder, ligue para +34 937
723 965 ou escreva para export@faro.es.

@ DEUSTCH

Gemeinsam sorgen wir uns um unseren Planeten. Deshalb reduzie-
ren wir den Papierverbrauch. Bitte beachten Sie die Sicherheits-, War-
tungs- und Garantiehinweise unter www.faro.es. Wenn Sie nicht darauf
zugreifen kénnen, rufen Sie uns unter +34 937 723 965 an oder schrei-
ben Sie an export@faro.es.

@ NEDERLANDS

We dragen samen zorg voor onze planeet. Daarom verminderen wij
het papiergebruik. Raadpleeg de veiligheids-, onderhouds- en garantie-
handleiding op www.faro.es. Kan u ze niet raadplegen? Bel ons op +34
937 723 965 of schrijf ons op export@faro.es
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@ EAAHNIKH

Mali ¢@povriloupe Tov TAavATn. Ma autév Tov AdYO MEIWVOUUE
TNV KaTtavadAwon xaptioU. Mapakalolue, avatpéfte oTiG odnyieg
ao@aAeiag, ouvTApnong Kai eyyunong atnv iIatoogAida www.faro.es.
Av dev PTTOpEiTE VO aTTOKTACETE TTPAaRacn, TNAEQwVAOoTe pag oto +34
937 723 965 | ypawTe pag oT1o export@faro.es.

@ Pycckui

BmecTe Mbl 3a60TMMcs O nnaHeTe. BoT movyemy Mbl cokpaliaem
notpe6nexune bymaru. Moxanyicta, ob6paTuTecb K MHCTPYKLMAM MO
6e30nNacHOCTW, TEXHNYECKOMY OBCIYXMBaHWUIO U rapaHTUN Ha canTe
www.faro.es. Ecnv Bbl He MOXeTe NoNyYnTb K HEMY AOCTYN, MO3BOHUTE
Ham no TenedoHy +34 937 723 965 unu HanuwnTe Ha
export@faro.es.

@ CESKY

Spole¢né pecujeme o planetu. Proto omezujeme spotfebu papiru.
Prectéte si, prosim, pokyny tykajici se bezpecnosti, udrzby a zaruky na
www.faro.es. Pokud na stranky nemate pfistup, zavolejte nam na tel.
+34 937 723 965 nebo napiste na export@faro.es.

@ PoLsKI

Razem dbamy o planete. Dlatego zmniejszamy zuzycie papieru. Prosze
zapoznac sie z instrukcjami bezpieczenstwa, konserwacji i gwarancji na
www.faro.es. Jesli nie mozesz uzyskac¢ do niego dostepu, zadzwon do
nas pod numer +34 937 723 965 lub napisz na adres export@faro.es.

@ BBNrAPCKU
3aedHO HMe ce rpuMXMM 3a nnaHetaTta. ETo 3awo HamansiBame
KOHCyMaumaTa Ha xapTusi. Mons, HanpaBeTe cnpaBka C MHCTPYKUUUTE
3a 6esonacHocT, nogapbxka 1 rapaHuns Ha www.faro.es. Ako HsmaTte
[oCTbN A0 canTa, obagete HU ce Ha +34 937 723 965 unu nuweTe Ha
export@faro.es.

@ SLOVENCINA

Spoloéne sme sa postarat’ o tejto planéte. To je dovod, pre¢o sme
zniZit spotrebu papiera. Pozri pokyny k bezpecnosti, udrzby a zaruky
na www.faro.es. Ak nembzete pristupovat, zavolajte na telefénne €islo
+34 937 723 965 alebo piSte n export@faro.es.
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IMPORTANT

@ ENGLISH

The manuals contain the complete instructions for installing and ope-
rating with your fan safely. Remember to tighten all screws firmly and
make all connections correctly

@ ESPANOL

El manual de contiene las instrucciones completas para instalar y ope-
rar con su ventilador de forma segura.

Recuerde apretar firmemente todos los tornillos y hacer todas las cone-
xiones correctamente.

@ CATALA

Els manuals conten les instruccions completes per instal-lar i operar
amb el seu ventilador de forma segura.

Recordi estrenyer fermament tots els cargols i fer totes les connexions
correctament.

@ FRANCAIS

Le manuel d’utilisation contient les instructions complétes pour installer
et utiliser votre ventilateur en toute sécurité.

N’oubliez pas de serrer toutes les vis fermement et de faire toutes les
connexions correctement

@ ITALIANO

Il manuale operativo contiene le istruzioni complete per installare ed
utilizzare il suo ventilatore in totale sicurezza.

Ricordi di avvitare bene tutti | bulloni e realizzare tutte le connessioni
nella maniera corretta.

@ PORTUGES

O manual de operagao contém as instru¢cdes completas para instalagao
e operagao com o seu ventilador com seguranca. Lembre-se de apertar
firmemente todos os parafusos e fazer todas as conexdes corretamen-
te.

@ DEUSTCH
Die Betriebsanleitung enthalt vollstdandige Anweisungen fur die siche-
re Installation und den sicheren Betrieb lhres Ventilators. Denken Sie
daran, alle Schrauben fest anzuziehen und alle Verbindungen korrekt
herzustellen.

@ NEDERLANDS

De gebruikshandleiding bevat de volledige instructies voor de installatie
en de veilige bediening van uw ventilator.

Vergeet niet om alle schroeven stevig vast te draaien, en alle verbinding
correct aan te sluiten.

Typhoon

04

@ EAAHNIKH

To eyxelpidlo Aeitoupyiag TrepIEXel TIG TAAPEIS 0dnyieg yia Tnv
€£YKATAOTAON KAl AEITOUPYIQ JE TOV AVENIOTAPA OAG UE GOPAAEIQ.
QuunBeite va o@igeTe KaOAG OAeg TIG BideG Kal va KAVETE CwWATA OAn Tn
ouvdeopoAoyia.

@ pycckum

PyKOBO,CI,CTBO no aKkcnnyaTtaunun COoO4EepPXUT NOJIHble UHCTPYKUUKU NO
yCTaHOBKe U 693OI'|aCHOMy MCNoNib30BaHUIO Ballero BEHTUNATopa.
He 3a6y;:u>Te Kpenko 3aTAHYyTb BCe BUHTbI U NpaBUiIbHO YCTAaHOBUTb
BCe coeaunHeHU4A.

® CESKY

Provozni pfiru¢ka obsahuje kompletni pokyny pro instalaci a bezpecny
provoz vaseho ventilatoru.

Nezapomerite pevné dotahnout vSechny Srouby a vSe spravné pripojit!

@ POLSKI

Instrukcja obstugi zawiera kompletne wskazowki dotyczace bezpiecz-
nego instalowania i obstugi wentylatora.

Pamietaj, aby mocno dokreci¢ wszystkie $ruby i prawidtowo wykonaé
wszystkie potgczenial!

@ BBNrAPCKU

PbKOBOACTBOTO 3a ekcnnoartaums CbAbpxa MbIHUTE UHCTPYKUUK 3@
6e3onacHoO MOHTMpaHe 1 paboTa ¢ BaluMs BEHTUATOP.

He 3abpaBanTe fa 3aTerHete 34paBo BCMYKM BUHTOBE U [ja CBbPXETE
NPaBuUIHO BCUYKU BPb3KU.

@ SLOVENCINA

Navod na obsluhu obsahuje upIné pokyny na in$talaciu a bezpecnu pre-
vadzku s ventilatorom.

Nezabudnite pevne utiahnut vSetky skrutky a urobit vSetky pripojenia

spravne.
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WARNINGS

Locations
<13m2 13-17m2 17-28m2 >28m2
<@107cm @107-132cm @132-165cm <@165cm
Security
__E; =
g | "% min0,6m/23,62"
S
£ |
e
n' nmp O S
£
E I
8= 4 x Kg of ceiling fan
A
\]
The support must support at least 4 times the weight of the fan.
El soporte debe aguantar como minimo 4 veces el peso del ventilador.
*L : pe
- Y %
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+ info
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www.faro.es
faro@lorefar.com

=]

H

Ok, M

+34 918 315 425
+34 937723965
902 165 166

Q U

Calle Dinamica N°1,

Pol. Ind. Santa Rita yfOoe@Bin
08755 Castellbisbal, Barcelona, Spain
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Trasmiter

v
ON

DIP Switches
Set to 0111

14

16

17

L
marrén, marrd, brown, marron, marrone,
castanho, braun, bruin, Ka@é, kopnyHeBbIN,
hnéda, bragzowy, kadss, hnedy

U=

N

azul, blau, blue, bleu, blu, azul, blau, blauw,

MUTTAE, cnHMn, modra, niebieski, cuH, modry
8uJ)

amarillo-verde, groc-verd, yellow-green,
jaune-vert, giallo-verde, verde-amarelo,
gelb-griin, gell-groen, kiTpivo-rpdoivo,
XenTto-3eneHbin, Zlutozelena, zétto-zielony,
XbNTO-3eneH, Zltozelena
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Ceiling fan without light kit Ceiling fan with light kit

REMOTE CONTROL

Remeber: Transmiter equal Receiver

Trasmiter

v
ON

DIP Switches
Set to 0111

Typhoon 10



REMOTE CONTROL

1]

3]

2]
4]

@ ENGLISH

1- Turn the ceiling fan on and off.

2- Reverse function for winter & summer.

3- Ceiling fan speeds: 1 (the lowest) to 6 (the highest).

4- Only for celing fans with light kit: turn on & turn off th light.

@ ESPANOL

1- Pone en marcha y apaga el ventilador.

2- Funcion inversa (invierno-verano).

3- Velocidades del ventilador: 1 (la mas lenta) a 6 (la mas rapida).
4- Sélo para ventiladores con kit de luz: enciende y apaga la luz.

@ CATALA

1- Posa en marxa i apaga el ventilador.

2- Funci6 inversa (hivern-estiu).

3- Velocitats del ventilador: 1 (la més lenta) a 6 (la més rapida).
4- Només per a ventiladors amb kit de llum: encén i apaga el llum.

@ FRANGAIS

1- Allume et éteint le ventilateur.

2- Fonction inverse pour I'hiver et I'été: changer la direction du tour du
ventilateur.

3- Vitesses du ventilateur de plafond: 1 (le plus bas) a 5 (le plus élevé).

4- Uniquement pour les ventilateurs de plafond avec kit d’éclairage :
allumez et éteignez la lumiére.

@ ITALIANO

1- Accende e spegne il ventilatore.

2- Funzione inversa inverno-estate.

3- Velocita: da 1 (la piu bassa) a 5 (la piu alta).

4- Solo per ventilatori da soffitto con kit luce: accendi e spegni la luce.

@ PORTUGES

1- Desligue o ventoinha.

2- Fungao inverno-verao inversa.

3- Velocidades: 1 (a mais baixa) a 5 (a mais alta)

4- Apenas para ventoinhas de teto com kit de luz: liga e desliga la luz.

@ DEUSTCH

1-Schalten Sie den Lufter aus.

2-Umgekehrte Winter-Sommer-Funktion.

3-Geschwindigkeiten: 1 (die niedrigste) bis 6 (die héchste)

4-Nur fir Deckenventilator mit Licht Set: einschalten und ausschalten,
die Licht.

€ NEDERLANDS

1- Schakel de ventilator uit.

2- Omgekeerde winter-zomerfunctie.

3- Snelheden: 1 (de laagste) tot 6 (de hoogste).

4- Alleen voor plafondventilatoren met licht Kit: aan en uit licht..

1,5V AAA (no incl)

@ EAAHNIKH

1- KAgioTe TOV avepioTpa.

2- AvTioTpo®n ouvapTNON XEINWVA-KAAOKAIPI.

3- TaxutnTeg: 1 (n XapunAoTtepn) €wg 6 (N uwnAoTePn).

4- M&vo yia avEUIOTHPEG OPOPAG ME KIT QWTICPOU: EVEPYOTTOIRCTE Kal
QATTEVEPYOTTOINOTE TOU PWTAG.

@ pycckum

1- BbIknounTE BEHTUMAATOP.

2- ObpaTtHas yHKUMSA 3uma-neTo.

3- CkopocTu: oT 1 (camas Huskas) Ao 6 (camas BbicOKas).

4- Tonbko ANs NOTONOYHbIX BEHTUISITOPOB C KOMMIIEKTOM NMOACBETKU:
BKITIOYEHME 1 BbIKIIOYEHUNE CBET.

@ CESKY

1- Vypnéte ventilator.

2- Inverzni funkce zima-léto.

4- Pouze pro vétraky ceiling se sadou svétla: zapnout a vypnout
svétla.

@ PoLSKI

1- Wytgcz wentylator.

2- Funkcja odwrotna zima-lato.

3- Predkosci: 1 (najnizsza) do 6 (najwyzsza).

4- Tylko dla fanow sufitéw z zestawem os$wietleniowym: wigcz i wytgcz
Swiatto.

@ BBNrAPCKU

1- M3kntoyeTe BeHTMRaTopa.

2- ObpaTHa yHKUMSA 3uma-naTo..

3- CkopocTu: 1 (Han-HuckaTa) Ao 6 (Han-BucokaTa).

4- Camo 3a TaBaHHW BEHTUNATOPW CbC CBETNIMHEH CBETNUHA:
BkntoyeTe n nsknioyete ceetnnHara.

@ SLOVENCGINA
1- Vypnite ventilator.
2- Inverzna funkcia zima-leto.

4- Len pre stropny ventilator so supravou svetlo: zapina a vypina svetlo.
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TYPHOON XXXXWP with WALL CONTROL
Pairing / Emparejamiento

Wall control ref. 33974 NO INCL
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NOTE: repeat for revert the status
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Connected by

1))

wiz | DOippiee
b Comgepiy

Look for the Wizz in App Store or Google Play.
Aplicacion disponible en App Store y Google Play.

Tap on add a new device: Push “+” at the top right.
Agregue un nuevo dispositivo pulsando “+”, arriba a la derecha .

Activate Bluetooth.
Active el Bluetooh.

Click “continue’’
Clica en “continuar’
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Install the APP & follow the steps.
Instale la aplicacién y siga los pasos.
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Choose the “ceiling fan” button.
Pulse el botén “ventilador de techo”.
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Find your Wifi and add your password.
Busca tu red Wifi y pon la contrasefa.

Select “New Fan’
Selecciona “Nuevo Ventilador”.
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Select “Start”.
Selecciona “Empezar’
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Using fan functions: On, Off, Speeds, Reverse, Breeze.
Uso de las unciones del ventilador: Encendido, Apagado, Velocidades,
Funcion Invierno-Verano, Breeze.

Wait untill Wizz find your ceiling fan.
Espera hasta que Wizz encuentre tu ventilador.
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Using light kit functions: On, Off, Dimmer.
Uso de las funciones del Kit de luz: Encendido, Apagado, Regulable.

Manual Pairing

Emparejamiento manual

Go to step 8 and select manual pairing.
Vuelva a la pantalla del paso 8 y seleccione emparejamiento manual.

Follow “manual repair” information.
Sigue las indicaciones de “emparejamiento.
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Push 10 sec “reverse function” in your RC or untill you hear “beep’.

Pulsa 10 seg “funcién inversa” en tu mando a distancia o hasta que oigas

un “beep”
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Select “Details”
Selecciona “Detalles”
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Select “Start”.
Selecciona “Empezar’

Find your WiFi and add your password.
Busca tu red WiFi y pon la contrasefa.
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When the luminaire reaches its end of life, take it to the nearest clean point.
<> Recicle la luminaria en el punto verde cuando ésta llegue al final de su vida Util.
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